



Північнокорейські військові втратили контакт з однією зі своїх підводних човнів на початку цього тижня. Про це CNN розповіли три американських посадових осіб, знайомих з останньою інформацією. Військові США вели спостереження за тим, як підводний човен йшла за напрямком від східного узбережжя Північної Кореї. У якийсь момент судно зупинилося, і американські супутники-шпигуни, літаки і кораблі спостерігали протягом кількох днів, як північнокорейський флот шукав зниклу субмарину.

США не мають у своєму розпорядженні точних даних про долю човни — дрейфує вона за течією в море або затонула. За оцінкою американських військових, під час навчань на підводному човні стався відмова техніки.

У регіоні в даний час проходять масштабні військові навчання США і Південної Кореї. На цьому фоні 7 березня Північна Корея заявила про готовність завдати превентивний ядерний удар у разі загрози своїй безпеці. Пхеньян також повідомив про наявність плану військової операції по «звільненню» Південної Кореї.

10 березня Північна Корея запустила дві балістичні ракети малої дальності у бік Японського моря. Реактивні снаряди пролетіли близько 500 кілометрів. Напередодні, 9 березня, лідер КНДР Кім Чен Ин заявив, що країні вдалося зменшити розмір ядерних боеголовки, які будуть встановлені на балістичні ракети.

## Северная Корея (КНДР) (Восточная Азия) (Часть 1) - відео

7 лютого в результаті запуску міжконтинентальної балістичної ракети на орбіту був виведений північнокорейський супутник Kwangmyongsong-4 («Яскрава зірка-4»), призначений для спостереження за Землею. У світовому співтоваристві цей запуск сприйняли як порушення резолюцій Ради безпеки ООН, що забороняють Північній Кореї випробування і запуски балістичних ракет.

## **КНДР втратила підводний човен**

Автор: Administrator

12.03.2016 11:09 - Оновлено 12.03.2016 11:13

---

Після цього, а також у зв'язку з черговими ядерними випробуваннями Пхеньяну, 2 березня Рада Безпеки ООН схвалив новий пакет безпрецедентно жорстких санкцій проти Північної Кореї.